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Muy buenas tardes a todas, a todos.  Me da mucho gusto saludar y 
recibir aquí en la Cámara de Diputados al honorable John Gummer, 
al presidente honorario de GLOBE International; 
 
Por supuesto, es un gusto tener aquí al licenciado Miguel Ángel 
Osorio Chong, secretario de Gobernación, representante personal 
del presidente de los Estados Unidos Mexicanos, en este evento; 
 
Al presidente del Senado, al senador Raúl Cervantes Andrade; 
 
Al doctor Miguel Ángel Mancera, Jefe de Gobierno del Distrito 
Federal;  
 
Al embajador Thomas Anker Christensen, en representación de 
Naciones Unidas; 
 
Al senador Jesús Casillas, presidente de GLOBE México; 
 
Y a todas ustedes compañeras, compañeros legisladores de –hasta 
hoy, en este momento me informan— más de 60 países que nos 
acompañan aquí, en este evento. 
 
A nombre de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión 
créanme que es un honor recibirlos en este Palacio Legislativo para 
inaugurar la Segunda Cumbre Mundial de Legisladores. 
 
Sean todos  ustedes muy bienvenidos a México, como decimos aquí a 
los buenos amigos: esperamos que se sientan como en su casa. 
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Reconozco el valioso trabajo que GLOBE Internacional realiza al 
desarrollar respuestas legislativas a los desafíos más importantes del 
desarrollo sustentable.  
 
GLOBE se ha consolidado como una agrupación líder que suma los 
esfuerzos de los parlamentarios de los cinco continentes, en materia 
de cambio climático y en defensa del capital natural del mundo. 
 
GLOBE es, sin duda, una organización parlamentaria comprometida 
con las mejores causas de la humanidad. Por eso en México nos 
sentimos muy orgullosos de ser la sede de este congreso mundial. 
 
¿Por qué es tan importante que los parlamentarios del mundo 
estemos reunidos hoy para hablar de desarrollo sustentable? Pienso 
que hay por lo menos tres razones. 
 
En primer lugar, este congreso mundial es relevante porque los 
problemas globales demandan soluciones globales. El cambio 
climático, la deforestación, la contaminación del aire y del agua son 
problemas que no conocen fronteras.   
 
Por eso la coordinación en la toma de decisiones entre países no 
puede limitarse solamente a los Poderes Ejecutivos. Los Poderes 
Legislativos, los congresos, también tenemos que sumar esfuerzos y 
voluntades para fortalecer la cooperación internacional en materia 
de medio ambiente. 
 
En segundo lugar, este congreso es relevante porque los 
parlamentos del mundo somos el espacio plural en el que nuestras 
sociedades tienen representación. Esto significa que tenemos la 
oportunidad de sumar la visión de los ciudadanos, de la academia, 
de las organizaciones de la sociedad civil, de los empresarios y de 
los trabajadores. 
 
Los congresos y parlamentos somos el foro en el que todas las voces 
pueden hacerse escuchar y la solución a los retos del medio 
ambiente exige la suma de todos los sectores de la sociedad. 
 
En tercer lugar, también considero que este Congreso Mundial de 
Legisladores es sumamente relevante porque la defensa del medio 
ambiente es una tarea que demanda visión integral y de largo plazo. 
Visión integral porque al proteger al capital natural de la tierra, 
debemos también atender los retos del crecimiento económico, la 
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pobreza y la generación de oportunidades laborales.  Visión de largo 
plazo porque al diseñar, discutir y aprobar leyes, los parlamentos 
tenemos que pensar  no en la próxima elección, sino en la próxima 
generación. 
 
Señoras y señores parlamentarios del mundo, señoras y señores. La 
evidencia científica es clara: la actividad humana está teniendo un 
impacto negativo en todos los ecosistemas a través del 
calentamiento global.  
 
Ante la amenaza real y presente al futuro de nuestro planeta, todas 
las naciones tenemos que pasar de la palabra a la acción.  
 
Todos los países tenemos que aportar algo en esta lucha que es de la 
humanidad entera, bajo el principio de responsabilidades comunes, 
pero diferenciadas. 
 
Wangari Maathai, al recibir el Premio Nobel de la Paz en 2004, 
afirmó, y lo cito textualmente: “en el curso de la historia llega un 
momento en el que la humanidad necesita llegar a un nuevo nivel de 
conciencia, un momento en el que debe alcanzar una posición moral 
más elevada, un momento en el que debemos librarnos del miedo y 
brindarnos esperanza unos a otros. Ese momento es ahora”. Hasta 
aquí la cita. 
 
Amigas y amigos parlamentarios del mundo, en materia de desarrollo 
sustentable y lucha contra el cambio climático, el momento de 
actuar para la humanidad es también ahora. 
 
Hoy el Congreso Mexicano refrenda su compromiso, no sólo para 
trabajar en la adopción de más y mejores leyes en la defensa del 
medio ambiente, sino también para promover un entendimiento 
global entre parlamentarios de todas las naciones. 
 
Estoy seguro de que la Segunda Cumbre Mundial de Legisladores será 
productiva y exitosa en beneficio de nuestros países.  Muchas 
gracias y bienvenidos nuevamente a México.  
 

-- ooOoo -- 


